
Jamstveni uvjeti za kompresor tvrtke Liebherr Hrvatska 
 
Tvrtka Liebherr-Appliances Austria GmbH, Wiedner Gürtel 9, 11 & 13/Turm 24/24. Stock, 1100 
Wien/Austrija (Liebherr) pruža vlasniku ovog hladnjaka i/ili zamrzivača za privatnu upotrebu 
(uređaja) jamstvo u skladu sa sljedećim uvjetima (jamstvo za kompresor tvrtke Liebherr). Ovo 
jamstvo za kompresor tvrtke Liebherr vrijedi dodatno uz zakonska prava koja kupac ima u odnosu 
na prodavatelja uređaja u slučaju nedostataka, koje kupac može besplatno reklamirati, te ne 
ograničava ta prava. 
 

I. Područje primjene jamstva 
 
Jamstvo za kompresor tvrtke Liebherr odnosi se na hladnjake i/ili zamrzivače tvrtke Liebherr 
postavljene u Hrvatskoj za privatnu upotrebu. Uređaji za profesionalnu upotrebu isključeni su iz 
jamstva za kompresor tvrtke Liebherr. 
 

II. Davatelj jamstva 
 
Davatelj jamstva je Liebherr-Appliances Austria GmbH, Wiedner Gürtel 9, 11 & 13/Turm 24/24. 
Stock, 1100 Wien/Austrija. 
 

III. Trajanje i početak jamstva za kompresor tvrtke Liebherr 
 

− Jamstvo za kompresor tvrtke Liebherr odobrava se u trajanju od 10 godina (jamstveno 
razdoblje). 

− Jamstveno razdoblje započinje predajom uređaja kupcu koji je uređaj kupio u svrhu prvog 
stavljanja u pogon. 

− Servis u okviru jamstva za kompresor tvrtke Liebherr ne obnavlja niti produžuje jamstveno 
razdoblje. 

 

IV. Uvjeti jamstva za kompresor tvrtke Liebherr 
 
Tvrtka Liebherr pruža jamstvo za kompresor tvrtke Liebherr ako su sljedeći uvjeti dokazano 
ispunjeni: 
 

− Uređaj je prvi put kupljen od tvrtke Liebherr ili od ovlaštenog trgovca tvrtke Liebherr, tvrtke 
koja se nalazi unutar područja primjene jamstva za kompresor tvrtke Liebherr. 

− Uređaj je postavljen unutar područja primjene jamstva za kompresor tvrtke Liebherr. 
− Uređaj se koristi isključivo za privatnu upotrebu. 
− Jamstveni list za kompresor tvrtke Liebherr i račun o kupnji predočuju se osoblju službe za 

kupce tvrtke Liebherr. 
− Uređaj je propisno registriran u tvrtki Liebherr u roku od dvije godine od kupnje. 
− Jamstvo za kompresor tvrtke Liebherr ne može se prenijeti na drugi uređaj. 

 

V. Sadržaj i opseg jamstva za kompresor tvrtke Liebherr 
 

− Jamstvo za kompresor tvrtke Liebherr ne može se prenijeti na drugi uređaj. 
− Jamstvom za kompresor tvrtke Liebherr ne odobravaju se nikakvi zahtjevi prema tvrtki 

Liebherr koji prelaze otklanjanje nedostataka. 
− Tijekom jamstvenog razdoblja jamstva tvrtke Liebherr i dodatnog jamstva tvrtke Liebherr 

(ako je dostupno), primjenjuju se isključivo uvjeti i odredbe jamstva tvrtke Liebherr i 
dodatnog jamstva tvrtke Liebherr (ako je dostupno). 

 



 
 

VI. Isključenje i prestanak jamstva za kompresor tvrtke 
      Liebherr 
 

− Iz jamstva tvrtke Liebherr isključene su pogreške ili nedostaci na uređaju koji proizlaze iz 
sljedećih situacija: 
 

o nepoštivanja uputa za upotrebu i/ili montažu, nepravilnog postavljanja i/ili 
nepravilnog priključivanja, nepropisne upotrebe, nepravilnog rukovanja ili opterećenja 
te trošenja 

o vanjskih utjecaja, kao što su oštećenja pri transportu, oštećenja uslijed udarca ili 
udara, oštećenja uslijed vremenskih utjecaja ili drugih prirodnih pojava 

o popravaka i preinaka koje nije izvršila služba za kupce tvrtke Liebherr ili ovlašteni 
Liebherrov partner za korisničku podršku. 
 

− Jamstvo za kompresor tvrtke Liebherr prestaje ako je bilo tko uklonio, mijenjao ili učinio 
natpisnu pločicu odnosno broj uređaja nečitkom ili ugradio dijelove nepoznatih proizvođača 
u uređaj. 

 

VII. Područje primjene jamstva 
 
Ako kupac želi ostvariti prava iz ovog jamstva za kompresor tvrtke Liebherr, potrebno je obratiti se: 
 
Liebherr-Appliances Austria GmbH 
Wiedner Gürtel 9, 11 & 13/Turm 24/24. Stock 
1100 Wien 
Austrija 
E-Mail: sales.hr@liebherr.com 
 
 
 
 
 
 
 
 


